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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2019 

Publicação 13 de novembro de 2019. 

  

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA; 

 

CONVITE: Em atendimento ao Requerimento n° 2578/19, de autoria da Ilustre Vereadora 

Silvinia Pereira de Sousa Pires (Silvinia Pires). 

 ROBENILSON MOURA BARRETO – Professor de Psicologia da Faculdade 
Católica Dom Orione (FACDO) de Araguaína/TO; 

 MARIA EUNICE SILVA DA CONCEIÇÃO – Secretária de Finanças do 
Sindicato dos Trabalhadores em Educação no Estado do Tocantins (SINTET), 
e Membro do Coletivo para Igualdade Racial, na cidade de Araguaína/TO; 

 TELMA BARBOSA DOS SANTOS – Presidente da Associação Negra Cor, 
na cidade de Araguaína/TO; 

 JOSÉ DA GUIA PEREIRA DA SILVA – Secretário Municipal de Educação, 
Cultura, Esporte e Lazer na cidade de Araguaína/TO; 

 FERNANDA RIBEIRO BARBOSA – Secretária Municipal de Assistência 
Social, Trabalho e Habitação na cidade de Araguaína/TO; 

 RAILMA MARTINS – Secretária de Políticas para Igualdade Racial da Central 
Única dos Trabalhadores (CUT) no Estado do Tocantins; 

 ROSY FRANCA SILVA OLIVEIRA – Membro do Fórum Estadual de 
Educação do Estado do Tocantins e Coordenadora Regional da União 
Nacional dos Conselhos Municipais de Educação (UNCME) no Tocantins. 

ASSUNTO: Comemoração ao Dia Nacional da Consciência Negra. 

 

REQUERIMENTOS:  

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 2613/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Virginia no Setor Residencial Camargo. 
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Nº 2630/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal substituição de lâmpadas na Av. 
dos Engenheiros no Jardim Paulista, em frente à Escola Estadual Jardim Paulista. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO  

Nº 2632/19 – Requerendo ao Sr. José da Guia, Secretário de Educação, Cultura, 
Esporte e Lazer, reforma ou revitalização da réplica do Cristo Redentor no Setor 
Jardim Pedra Alta. 

Nº 2633/19 – Requerendo ao Sr. José da Guia, Secretário de Educação, Cultura, 
Esporte e Lazer, reforma ou revitalização do Espaço Cultural Agnaldo Borges Pinto 
no Setor Rodoviário. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 2669/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a inclusão no contrato de 
prestação de serviços da Empresa de coleta de lixo, a coleta seletiva de lixo, que 
permite a reciclagem visando geração de emprego em nossa cidade. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 2649/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Antônia Belarmino no Setor Barra da Grota. 

Nº 2650/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Máximo Pereira no Setor Barra da Grota. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 2661/19 - Requerendo à Senhora Fernanda Ribeiro Barbosa, Secretária Municipal 
da Assistência Social, Trabalho e Habitação, a implantação de uma feira livre 
municipal no setor Maracanã. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 2666/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que seja feito a implantação de 
tachões na Av. Blumenau, em frente à Farmácia Itaipu no Residencial Itaipu. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 2657/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a inclusão da disciplina 
“Educação para o Trânsito” na grade curricular das Unidades de Ensino Fundamental 
da Rede Pública Municipal. 

Nº 2662/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Alameda Graciosa no Setor parque Sonhos Dourados. 
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Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 2635/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudos que viabilizem a 
construção de um espaço para a realização de Velório Comunitário com salas de 
espera, banheiros, cozinha, quartos e áreas.  

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão)  

Nº 2665/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudo no sentido de construir 
um viaduto no cruzamento da Av. Cônego João Lima com a BR-153. 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 2400/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Jasmim no Setor Jardim das Flores.  

Nº 2401/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua 20 no Bairro São João. 

 

MOÇÕES: 

Vereadora: SILVINIA PEREIRA DE SOUSA PIRES (Silvinia Pires) 

Nº 209/19 – Moção de aplausos à Srª. Maria Eunice Silva da Conceição, por sua 
participação no momento solene na Sessão, em comemoração ao dia da 
Consciência Negra. 

Nº 210/19 – Moção de aplausos ao Sr. Robenilson Moura Barreto, por sua 
participação no momento solene na Sessão, em comemoração ao dia da 
Consciência Negra. 

Nº 211/19 – Moção de aplausos à Srª. Telma Barbosa Dos Santos, por sua 
participação no momento solene na Sessão, em comemoração ao dia da 
Consciência Negra. 

Nº 212/19 – Moção de aplausos ao Sr. José da Guia Pereira da Silva, por sua 
participação no momento solene na Sessão, em comemoração ao dia da 
Consciência Negra. 

Nº 213/19 – Moção de aplausos à Srª. Fernanda Ribeiro Barbosa Oliveira, por sua 
participação no momento solene na Sessão, em comemoração ao dia da 
Consciência Negra. 

Nº 214/19 – Moção de aplausos à Srª. Rosy Franca Silva Oliveira, por sua 
participação no momento solene na Sessão, em comemoração ao dia da 
Consciência Negra. 
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Nº 215/19 – Moção de aplausos à Srª. Railma Martins, por sua participação no 
momento solene na Sessão, em comemoração ao dia da Consciência Negra. 

 

 


